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Vážení kolegové,
alergie klepe na dveře, respektive vstoupila jako nevítaný 

host do domácností, škol a do lékáren. Proto jsme se zaměřili 
na některé podpůrné přístupy v oblasti alergologie, a to napří-
klad na vliv některých vitaminů, probiotik, kolostra a propolisu 
na patofyziologii alergie. V úvodu časopisu uvádíme článek, který vysvětluje mechanismus 
protialergického a protizánětlivého účinku vitaminu C, zaujal mne i nepříliš známý antihis-
taminový účinek tohoto vitaminu.

V časopise představujeme dva lékaře se zajímavými životními osudy a profesními pohle-
dy. MUDr. Petráš nám odhaluje taje ortopedie, MUDr. Kadleček pak oblast pediatrie.

Řada článků se zaměřuje na oblast pohybového aparátu. Představujeme zajímavosti  
v oblasti kolagenoterapie, využití methylsulfonylmethanu (MSM) či náplastí s obsahem fy-
toaktivních látek u bolestivých onemocnění muskuloskeletálního systému.

Dále upozorňujeme na přípravek Enterina – osvědčenou kombinaci probiotik,  vitaminů 
a fytolátek, vhodnou do cestovní lékárničky. Na zažívací problémy různého druhu se hodí 
směs fytolátek s názvem Epavin.

Představujeme také nové technologie užívané ve farmaceutickém zpracování léčivých 
rostlin. Italská společnost Adamah ve spolupráci s Univerzitou v Bologni vyvinula hydro-
enzymatickou extrakci za využití selektivních enzymatických procesů, jejichž výsledkem je 
vysoce ceněný koncentrát léčivých látek z přírodních zdrojů. Touto technologií se rozšiřuje 
klasické pojetí zpracování léčivých rostlin využívající destilace, maturace, tinktury o další di-
menzi – enzymaticky zpracované materiály přírodního původu.

Nakonec Vás chci upozornit na problematiku mitochondriální medicíny, kdy dodáním 
výživových látek pro mitochondrie lze zvýšit tvorbu buněčné energie. Směsí takových látek 
je například přípravek DMG-FEX.

Přejeme vám krásné prázdniny!

Lucie Kotlářová             
šéfredaktorka 
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